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Sehr geehrter Herr Gruber,

da die vakante Stelle als Geschäftsführer der Bildungsstätte mein besonderes Interesse geweckt hat, möchte ich mich bei Ihnen vorstellen.

Mit meiner akademischen Laufbahn in MBA Marketing & Kommunikation, Personalmanagement und Executive MBA und 20 Berufsjahren in Führungs- und Managementpositionen bis hin zur Geschäfts-führung lag mein Handlungsschwerpunkt auf der wirtschaftlichen Verantwortung und Steuerung aller Geschäftsprozesse sowie auf der Führung, Motivation und Entwicklung von Mitarbeitern. In meiner Position waren mir bis zu 100 Mitarbeiter fachlich und disziplinarisch sowie als Projektleiter bis zu 1000 Mitarbeiter unterstellt. Basierend auf der enormen fachlichen Kompetenz und Erfahrung als Prüfungsexperte und Ausbildner möchte ich den eigenverantwortlichen Aufbau einer Ausbildungsstätte besonders hervorheben. Da ich bei Ihnen mit meiner fundierten Berufserfahrung im C-Level und dem Branchenwechsel in den Bildungsbereich die Chance einer konsequenten Weiterverfolgung bzw. Entwicklung meiner Karriere sehe, bewerbe ich mich. 

Die Bildungsstätte meistert mit einem arbeitsmarktrelevanten, zielgruppenorientierten und praxis-bezogenen Bildungsangebot die Anforderungen eines sich ständig verändernden Bildungsmarktes. Daher halte ich die kontinuierliche Weiterentwicklung der Bildungsprodukte und das Ergreifen von marktseitigen Chancen für wesentlich, um die Unternehmensstrategie auch weiterhin erfolgreich in die Zukunft zu führen. Um bildungsinteressierten Menschen neue innovative und zukunftsweisende Möglichkeiten zu bieten, möchte ich die Kooperation mit den Partnern weiter ausbauen und das Erschließen neuer Geschäftsfelder vorantreiben. Interessant und inspirierend empfinde ich auch die Zusammenarbeit mit den Gesellschaftern der Bildungsstätte. Mit dem heutigen weltweit steigenden Fachkräftemangel sehe ich es als Aufgabe der Bildungsinstitute den Aus- und Weiterbildungsmarkt zu stärken und die damit verbundene Wirtschaftsleistung zu sichern. Mit mir erhalten Sie einen äußerst erfahrenen Kommunikator, der verschiedenen Anspruchsgruppen mit Authentizität, Verhandlungs-stärke und Durchsetzungsvermögen begegnen und diese überzeugen kann. 

Als Geschäftsführer möchte ich mit inhaltlichen und wirtschaftlichen Strategien und Lösungen die Bildungsstätte weiterentwickeln, mehr bewegen und Ziele erreichen. Für ein persönliches Gespräch stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.
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