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Sehr geehrte Frau Burger,
Als Bachelor of Hotelmanagement mit Schwerpunkt Sales & Events sowie umfassender Erfahrung aus der operativen Leitung von Servicebereichen und damit verbunden aus der Organisation und Planung von Veranstaltungen in Hotellerie und Gastronomie, möchte ich mich für die anspruchsvolle Position als Eventkoordinator bewerben. Meine Leidenschaft für das Thema Hochzeit möchte ich bei Ihnen zum Beruf und die Wünsche der Brautpaare wahr machen.
Seit einigen Jahren verantworte ich die Planung, Organisation und Betreuung von Events bis zu 500 Personen (auch Hochzeiten) und blicke auf zahlreiche, glückliche Gäste und zufriedene Kooperations-partner zurück. Dabei war keine Veranstaltung wie die andere, denn jede ist individuell und genießt höchste Priorität. Die Ideen der Gäste möchte ich durch meine fachliche Kompetenz und Erfahrung sowie mit viel Liebe zum Detail in die Tat umsetzen. Sehr entscheidend  ist für mich die persönliche und individuelle Betreuung vom Anfang der Planung bis nach der Veranstaltung. Im Waldhaus Films sehe ich die herausragende Möglichkeit mit den Teams wundervolle Feste zu organisieren, welche Herzen berühren, stimmungsvolle Atmosphäre und unvergessliche Augenblicke schaffen, sowie auf das Brautpaar persönlich zugeschnitten und im Detail geplant sind. Als Hochzeitsplanerin ist es mir ein großes Anliegen, dass die Brautpaare die Hochzeitsvorbereitungen entspannt genießen, den Hochzeitstag stressfrei und sorglos erleben können. Da ich über die Nervosität und Aufregung von Brautpaaren bescheid weiß, kann ich einfühlsam reagieren. Als eine meiner herausragenden Stärken erachte ich die kommunikative Kompetenz, mit der ich andere erreichen, begeistern und überzeugen kann. 
Zudem reizt es mich, den spannenden Wandel Ihres historischen Hotels mitzuerleben, denn hier kann ich aus der Erfahrung als Betriebsleiterin und Chef de Service in der Optimierung von Abläufen, Entwicklung von Maßnahmen zur Umsatzsteigerung und Kostenoptimierung, Neustrukturierung von Abteilungen und Ausrichtung von Teams für Sie wertvolle Synergieeffekte generieren. Auch kommt mir hier meine Marketingerfahrung zugute. Daher würde es mich sehr freuen, mich dieser neuen spannenden Herausforderung bei einem der bedeutendsten Hochzeitresorts der Schweiz zu stellen und zu einem unvergleichbaren (Hotel-)Erlebnis beizutragen. Den vielleicht wichtigsten Tag im Leben vertraut man schließlich nicht irgendeinem Hochzeitsplaner an...
Für ein persönliches Gespräch stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.
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