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Sehr geehrte Frau Müller,
Ihre Apotheke hat mich sofort begeistert, denn diese macht auf mich einen frischen und modernen, jedoch auch sehr kompetenten und professionellen Eindruck, so dass man sich dort bzw. bei Ihren Beraterinnen und Beratern gleich sehr wohl und gut aufgehoben fühlt. Aber auch das gut sortierte und breit angelegte Produktsortiment hat mich an Ihrem Konzept sehr angesprochen. Dies sind sehr wichtige Punkte für mich, daher bewerbe ich mich bei Ihnen. 
Im Juli absolvierte ich die Lehre als Pharma-Assistent und verfüge mit vorgelagertem Praktikum und einem Assistenzjahr über gesamt 5 Jahre Berufserfahrung. Bei Ihnen sehe ich eine gute Möglichkeit meine Kenntnisse einzubringen, während ich mich zugleich neuen beruflichen Herausforderungen stellen und mich weiterentwickeln kann. Ihr Stellenprofil ist sehr vielseitig und abwechslungsreich und stimmt dabei mit meinen Vorstellungen genau überein. Mit viel Leidenschaft und Lebensfreude möchte ich Ihr Team bei der persönlichen Beratung der Kundschaft unterstützen, nach passenden Lösungen suchen und medizinische Fragen beantworten. Da es für mich unterschiedliche Wege zu Gesundheit und Wohlbefinden gibt, ist es mein Bestreben, Menschen bei der Wahl des persönlichen Behandlungspfads zu helfen und eine fachkompetente Unterstützung zu bieten. 
Im Kontakt mit Kunden kann ich Bedürfnisse erkennen, zeige Empathie und habe große Freude am Beraten und Verkaufen. Als mitdenkende Mitarbeiterin zeichne ich mich durch meine selbständige und verantwortungsvolle Arbeitsweise aus und bin gerne bereit Aufgaben im Team zu übernehmen. Dabei behalte ich auch in stressigen Situationen den Überblick und besitze die Fähigkeiten exakt und systematisch zu arbeiten. Darüber hinaus verfüge ich über einen Sinn für Sauberkeit und Ordnung, bringe organisatorisches Geschick und gestalterische Fähigkeiten mit. Zudem ermöglicht es mir mein technisches Verständnis mich schnell in neue Systeme oder Programme einzufinden. 
Als Referenz möchte ich meine Ausbilderin Barbara Heinemann von der Apotheke Sonnenschein, nennen, die meine persönlichen Fähigkeiten und fachlichen Fertigkeiten bestätigen kann. Es würde mich sehr freuen, Sie in einem persönlichen Gespräch von mir zu überzeugen.
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